
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACERTIJOS… 

4) Un hombre vive en el décimo piso de un edificio. Cada 

día toma el ascensor hasta la planta baja para dirigirse al 

trabajo o ir de compras. Cuando regresa, siempre sube 

en el ascensor hasta el séptimo piso y luego por la 

escalera los restantes tres pisos hasta su apartamento en 

el décimo. ¿Por qué lo hace? 

 

5) Una mujer tuvo dos hijos que nacieron en la misma hora 

del mismo día del mismo año. Pero no eran gemelos. 

¿Cómo puede ser? 

 

6) Un hombre muere y va al cielo. Allí encuentra miles de 

personas. Todos están desnudos. Mira a su alrededor 

para ver si reconoce a alguien. Ve una  pareja y sabe de 

inmediato que                                                                                             

eran Adán y Eva. ¿Por qué? 

 

(Las respuestas están al final del librillo… ¡No vale mirar!) 
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La casa 

Se ha construido una casa 

utilizando cerillas (fig. 4). 

Cambiar en ella la posición de 

dos cerillas, de tal forma que 

la casa aparezca de otro 

costado. 
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Ocho 

A siete cerillas, añadirles otras 

siete, de tal forma que 

obtengamos ocho. 
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